
PAUTA DA 37ª SESSÃO ORDINÁRIA
16 de Junho de 2026.

PEQUENO EXPEDIENTE

PROJETO DE LEI

Projeto de Lei: 137/2026 - Ementa: Institui o Dia Municipal de Conscientização, Valorização e 
Proteção aos Praticantes de Corrida de Rua, no âmbito do município de Sobral-CE, e dá outras 
providências.

Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante.

Projeto de Lei: 138/2026 - Ementa: Institui, no âmbito do município de Sobral-CE, a Semana Municipal 
de Prevenção e Diagnóstico do Câncer Infantojuvenil, e dá outras providências.

Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante.

Projeto de Lei: 141/2026 - Ementa: Denomina oficialmente as artérias que indica no bairro Renato 
Parente, Sobral-CE.

Autoria: Micheline Carneiro Ibiapina.

Projeto de Lei: 142/2026 - Ementa: Dispõe sobre a vedação à publicidade e à promoção de 
plataformas de apostas de quota fixa e jogos de azar em eventos realizados, apoiados ou financiados 
com recursos públicos municipais no âmbito do Município de Sobral e dá outras providências.

Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães.

Projeto de Lei: 143/2026 - Ementa: Institui o Programa Municipal "Parada Segura", que assegura o 
direito ao desembarque de mulheres, pessoas com deficiência e pessoas com mobilidade reduzida fora 
dos pontos regulares de parada do transporte coletivo urbano no Município de Sobral, e dá outras 
providências.

Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães.

Projeto de Lei: 144/2026 - Ementa: Revoga a Lei Municipal nº 1.600 de 08 de dezembro de 2016, e dá 
outras providências.

Autoria: Antônio José Romano.

Projeto de Lei: 145/2026 - Ementa: Denomina oficialmente de Renata Siqueira Dutra Aguiar a artéria 
que indica.

Autoria: Raimundo Nonato do Nascimento.

PROJETO DE INDICAÇÃO

Projeto de Indicação: 94/2026 - Ementa: Dispõe sobre diretrizes para fortalecimento das ações de 
apoio, incentivo, valorização e melhoria das condições de trabalho dos feirantes no âmbito do município 
de Sobral-CE, mediante incentivo à implantação do Programa Municipal de Apoio aos Feirantes, e dá 
outras providências.

Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante.

Projeto de Indicação: 95/2026 - Ementa: Dispõe sobre diretrizes para fortalecimento das ações de 
incentivo à ciência, tecnologia, inovação e desenvolvimento de talentos acadêmicos entre estudantes 
da rede pública municipal no âmbito do município de Sobral-CE, mediante incentivo à implantação do 
Programa Municipal Jovem Cientista, e dá outras providências.

Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante.

INDICAÇÃO

Indicação: 1413/2026 - Ementa: Indica a criação de uma UPINHA Pediátrica Municipal com 
atendimento 24 horas no município de Sobral-CE.

Autoria: Francisco Linhares Ponte Júnior.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretária Municipal da Saúde, Secretário Municipal da 
Infraestrutura.



Indicação: 1414/2026 - Ementa: Indica a implantação de pavimentação em piso intertravado na rua 
José de Alencar, no bairro Domingos Olímpio, município de Sobral-CE.

Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 1415/2026 - Ementa: Indica a implantação de pavimentação asfáltica ou de piso 
intertravado na rua Paulo VI, localizada no bairro Domingos Olímpio, no município de Sobral-CE.

Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 1416/2026 - Ementa: Indica a instalação de postes de iluminação pública na rua Paulo VI, 
no trecho compreendido entre a rua José de Alencar e a rua Maria Monte, no bairro Domingos Olímpio, 
no município de Sobral-CE.

Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Conservação e Serviços Públicos.

Indicação: 1417/2026 - Ementa: Indica a realização de melhorias na pavimentação da rua Hugo 
Alfredo Cavalcante, localizada no bairro Padre Ibiapina, no município de Sobral-CE.

Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 1418/2026 - Ementa: Indica que seja feito o recapeamento asfáltico da rua Padre Arnóbio, 
bairro Padre Palhano, Sobral-CE.

Autoria: Pâmela Nara Araújo da Costa.

Destino: Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 1419/2026 - Ementa: Indica a realização do Projeto Saúde Itinerante - PSI, nos distritos de 
Caracará e Patos, Sobral-CE.

Autoria: Micheline Carneiro Ibiapina.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretária Municipal da Saúde.

Indicação: 1421/2026 - Ementa: Indica pavimentação asfáltica na rua das Juremas, bairro Cohab II, 
localidade Parque Boa Vista, Sobral-CE.

Autoria: Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 1422/2026 - Ementa: Indica que seja feita a poda das árvores na Avenida Professor 
Sabóia, Junco, Sobral-CE.

Autoria: Micheline Carneiro Ibiapina.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Superintendente da AMA.

Indicação: 1423/2026 - Ementa: Indica operação tapa buracos na Av. José Euclides Ferreira Gomes, 
localizado no bairro Dr. Juvêncio de Andrade, Sobral-CE.

Autoria: Tiago Ramos Vieira.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 1424/2026 - Ementa: Indica a contratação de mais médicos especialistas em neuropediatria 
para a cidade de Sobral-CE.

Autoria: Micheline Carneiro Ibiapina.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretária Municipal da Saúde.

Indicação: 1425/2026 - Ementa: Indica a construção de uma areninha na localidade de Lajes, 
pertencente ao distrito de Patos no município de Sobral-CE.

Autoria: Micheline Carneiro Ibiapina.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário do Desenvolvimento Distrital, Secretário Municipal da 
Infraestrutura.

Indicação: 1426/2026 - Ementa: Indica implantação de piso intertravado e saneamento básico na rua 
Cel. Gonçalo Ferreira da Ponte, localizado no bairro Renato Parente, Sobral-CE.

Autoria: Tiago Ramos Vieira.



Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 1427/2026 - Ementa: Indica a implantação de piso intertravado e saneamento básico da rua 
Raimundo Cavalcante Parente, no bairro Renato Parente, Sobral-CE.

Autoria: Tiago Ramos Vieira.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 1428/2026 - Ementa: Indica implantação de piso intertravado e saneamento básico na rua 
Francisco Machado Ferreira da Ponte, bairro Renato Parente, Sobral-CE.

Autoria: Tiago Ramos Vieira.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 1429/2026 - Ementa: Indica a instalação de placas de aviso em terrenos baldios em toda a 
cidade de Sobral-CE, orientando a população a não jogar lixo nesses locais.

Autoria: Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Conservação e Serviços Públicos.

Indicação: 1430/2026 - Ementa: Indica a limpeza e o recolhimento de podas de árvores acumuladas 
na rua Oswaldo Rangel, por trás da Ração Golfinho, em Sobral-CE.

Autoria: Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Conservação e Serviços Públicos.

Indicação: 1431/2026 - Ementa: Indica a construção de uma passagem molhada na estrada que dá 
acesso à comunidade Florinda, localidade de Beira do Rio, distrito de São José do Torto, Sobral-CE.

Autoria: Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 1432/2026 - Ementa: Indica que seja feita a recuperação da estrada vicinal que liga o 
distrito de São José do Torto, passando por Gonçalo Alves até a BR 222, distrito de Rafael Arruda, 
Sobral-CE.

Autoria: Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 1433/2026 - Ementa: Indica que seja feita a pavimentação em pedra tosca (calçamento) ou 
piso intertravado (bloquete) às margens da CE-362, conhecida popularmente como Av. Júlio Ferreira, 
em frente a residência do Sr. Nazareno Arújo, no bairro de Vassouras, no distrito de Taperuaba, no 
município de Sobral-CE.

Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário do Desenvolvimento Distrital, Secretário Municipal da 
Infraestrutura.

Indicação: 1434/2026 - Ementa: Indica que seja feito o recapeamento asfáltico da rua Doutor 
Clodoveu de Arruda, no bairro Domingos Olímpio, Sobral-CE.

Autoria: Mário Vicktor Linhares Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 1435/2026 - Ementa: Indica a instalação de uma placa de identificação na entrada do 
distrito de Jaibaras, município de Sobral-CE, com os dizeres "Jaibaras – Terra do Peixe e do Açude", 
em reconhecimento ao açude, símbolo marcante do distrito, e à importância histórica, social e cultural 
do território.

Autoria: Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal de Trânsito, Secretário do Desenvolvimento 
Distrital.

Indicação: 1436/2026 - Ementa: Indica a realização urgente de mutirão de limpeza, com roço e poda 
de árvores, na localidade de São Domingos, distrito de Jaibaras, município de Sobral-CE.

Autoria: Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Conservação e Serviços Públicos.



Indicação: 1437/2026 - Ementa: Indica com urgência a reforma da ponte que dá acesso à localidade 
de São Domingos, no distrito de Jaibaras, em Sobral-CE, devido ao risco de desabamento da estrutura, 
que se encontra com as bases comprometidas, dificultando a passagem segura de veículos e 
pedestres, principalmente no período de chuvas.

Autoria: Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário do Desenvolvimento Distrital, Secretário Municipal da 
Infraestrutura.

Indicação: 1438/2026 - Ementa: Indica a construção de uma praça equipada com playground e 
academia ao ar livre, a ser construída na localidade de IDEC, no distrito de Jaibaras, município de 
Sobral-CE.

Autoria: Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 1439/2026 - Ementa: Indica o roço da estrada da localidade de Casinhas ao distrito de 
Caracará, Sobral-CE.

Autoria: Micheline Carneiro Ibiapina.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Conservação e Serviços Públicos.

Indicação: 1440/2026 - Ementa: Indica a realização da operação tapa-buracos na Rua Francisco 
Rubira de Albuquerque, bairro Nossa Senhora de Fátima, no município de Sobral/CE.

Autoria: Mário Vicktor Linhares Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 1441/2026 - Ementa: Indica a construção de uma quadra de areia com rede para vôlei, 
futevôlei e "beach tennis" no bairro do Junco, Sobral-CE.

Autoria: Micheline Carneiro Ibiapina.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Esporte e Lazer, Secretário Municipal da 
Infraestrutura.

Indicação: 1442/2026 - Ementa: Indica que sejam instaladas câmeras de monitoramento na academia 
da saúde no bairro Cohab III, Sobral-CE.

Autoria: Micheline Carneiro Ibiapina.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário da Segurança Cidadã.

Indicação: 1443/2026 - Ementa: Indica a melhoria na iluminação pública na rua Pedro Guimarães, 
localizada no bairro Dom Expedito, no município de Sobral-CE.

Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Conservação e Serviços Públicos.

Indicação: 1444/2026 - Ementa: Indica a restauração do sistema de drenagem das águas pluviais que 
escoam da Avenida Senador Fernandes Távora para a Vila Campo Grande, no bairro Dom Expedito, 
município de Sobral-CE.

Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 1445/2026 - Ementa: Indica a realização de limpeza, roço e poda de árvores no trecho 
compreendido entre as ruas Santo Expedito e São Sebastião, localizado no bairro Cidade Gerardo 
Cristino de Menezes, no município de Sobral-CE.

Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Conservação e Serviços Públicos.

Indicação: 1446/2026 - Ementa: Indica a poda das árvores da Praça Francisco Rafael Maia 
Albuquerque, praça da Igreja de São Pedro, localizada no bairro Dom Expedito, Sobral-CE.

Autoria: Tiago Ramos Vieira.

Destino: Superintendente da AMA.

Indicação: 1447/2026 - Ementa: Indica a substituição de luminárias na Rua Balbino, localizada no 
bairro Parque Silvana, no município de Sobral-CE.

Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante.



Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Conservação e Serviços Públicos.

Indicação: 1448/2026 - Ementa: Indica a internalização dos fios na Rua José Alencar de Andrade, 
Bairro Pedrinhas, Sobral-CE.

Autoria: Tiago Ramos Vieira.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretária do Urbanismo, Habitação e Meio Ambiente.

Indicação: 1449/2026 - Ementa: Indica que seja feita a terraplanagem e a limpeza do campo do Milan, 
no distrito de Salgado dos Machados, Sobral/CE.

Autoria: Mário Vicktor Linhares Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Conservação e Serviços Públicos, Secretário de 
Esporte e Lazer, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 1450/2026 - Ementa: Indica a construção de banheiros para as residências de famílias 
carentes da localidade de Gonçalo Alves, distrito de São José do Torto, Sobral/CE.

Autoria: Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário do Desenvolvimento Distrital, Secretário Municipal da 
Infraestrutura.

Indicação: 1451/2026 - Ementa: Indica a instalação de piso intertravado na rua Reginelandia Loiola 
Aragão, na localidade do Tamarindo, bairro Centro, Sobral-CE.

Autoria: Tiago Ramos Vieira.

Destino: Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 1452/2026 - Ementa: Indica a viabilidade de construção de cisternas para as famílias da 
localidade de Gonçalo Alves, distrito de São José do Torto, Sobral/CE.

Autoria: Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Agricultura, Secretário do 
Desenvolvimento Distrital, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 1453/2026 - Ementa: Indica a viabilidade de construção de cisternas para as famílias da 
localidade de Torto de Cima, distrito de São José do Torto, Sobral/CE.

Autoria: Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Agricultura, Secretário Municipal da 
Infraestrutura.

Indicação: 1454/2026 - Ementa: Indica a viabilidade de construção de cisternas para as famílias da 
localidade de Torto de Baixo, distrito de São José do Torto, Sobral/CE.

Autoria: Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Agricultura, Secretário do 
Desenvolvimento Distrital, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 1455/2026 - Ementa: Indica a limpeza, roçagem e pintura do Parque Paulo Ferreira Torres, 
no distrito de Jordão, Serra do Rosário, Sobral-CE.

Autoria: Aleandro Henrique Lopes Linhares.

Destino: Superintendente da AMA, Secretário Municipal da Infraestrutura.

ORDEM DO DIA

PROJETO DE LEI

Projeto de Lei: 132/2026 - Ementa: Dispõe sobre a premiação pecuniária para os grupos de quadrilhas 
juninas que se classificarem no São João de Sobral 2026, no Festival Regional de Quadrilhas Juninas 
de Sobral e nos festivais dos distritos de Jaibaras e Jordão, e dá outras providências.

Autoria: Poder Executivo Municipal.

Fase: 1ª Votação - Maioria Simples.

Projeto de Lei: 136/2026 - Ementa: Desafeta o bem imóvel para os fins que indica e dá outras 
providências.



Autoria: Poder Executivo Municipal.

Fase: 1ª Votação - Maioria Simples.

Projeto de Lei: 139/2026 - Ementa: Autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder auxílio financeiro 
ao Instituto Artístico e Cultural Vale do Acaraú - IVAC para realização do Festival de Quadrilhas Juninas 
de Sobral.

Autoria: Poder Executivo Municipal.

Fase: 1ª Votação - Maioria Simples.

Projeto de Lei: 140/2026 - Ementa: Autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder auxílio financeiro 
ao Instituto Artístico e Cultural Vale do Acaraú - IVAC e dá outras providências.

Autoria: Poder Executivo Municipal.

Fase: 1ª Votação - Maioria Simples.
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